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平成３１年第３回教育委員会議事録 

 

開 催 日 時  平成３１年３月２７日（水） 

午前９時３０分～午前１１時５分 

 

場     所  教育委員会会議室 

 

出  席  者  教   育   長  石 黒   貢 

 教育長職務代理者  加 藤  正 道 

委       員  木 下  史 江 

委       員  中 川  まどか 

委       員  髙 橋  洋 一 

 

事務局出席者  教 育 総 務 部 長  香 山  庸 子 

 学 校 教 育 部 長  井 上  正 人 

学校教育部副部長兼学務課長 

  田 口  周 一 

         教 育 総 務 課 長  関 根  宏 夫 

         文 化 財 保 護 課 長  岸 本  光 子 

指導課長兼小中一貫教育推進室長 

猪 原  誠 一 

教育総務課庶務係主事 髙 橋  仁 志 

 教育総務課庶務係主事 内 山  翔 太 

 

査  
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○ 開会の言葉及びあいさつ  石黒教育長 

 

会議事項 

１．会議録の承認について 

(1) 平成３１年第２回教育委員会定例会分 

【出席教育委員全員が承認】 

 

２．教育長諸報告について [ 別紙のとおり ] 

 

３．議 題 

議案第９号       ［説明者 香山教育総務部長］ 

八潮市社会教育指導員の任命について 

八潮市社会教育指導員に別紙の者を任命したいので、八潮市社会教育指導員

設置に関する規則（平成元年教委規則第５号）第２条の規定により、議決を求め

る。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 平成３１年３月３１日をもって任期満了となるため、この

案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１０号      ［説明者 香山教育総務部長］ 

八潮市立公民館分館長の任命について 

八潮市立公民館分館長に別紙の者を任命したいので、社会教育法（昭和２４年
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法律第２０７号）第２８条の規定により、議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 平成３１年３月３１日をもって任期満了となるため、この

案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１１号      ［説明者 香山教育総務部長］ 

八潮市図書館資料管理専門員の任命について 

八潮市図書館資料管理専門員に別紙の者を任命したいので、八潮市図書館資

料管理専門員設置に関する規則（平成１３年教委規則第４号）第２条の規定によ

り、議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 平成３１年３月３１日をもって任期満了となるため、この

案を提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１２号         ［ 説明者 岸本文化財保護課長兼資料館長 ］ 

八潮市立資料館文書保存専門員の任命について 

八潮市立資料館文書保存専門員に別紙の者を任命したいので、八潮市立資料
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館文書保存専門員規則（平成元年教委規則第８号）第２条の規定により同意を求

める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 八潮市立資料館文書保存専門員が平成３１年３月３１日で

任期満了となるため、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１３号        ［ 説明者 田口学校教育部副部長兼学務課長 ］ 

八潮市学校運営協議会規則の一部を改正する規則について 

八潮市学校運営協議会規則（平成３０年教委規則第２号）の一部を別紙のとお

り改正したいので、議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 

委員の任期及び任命に係る規定を整備したいので、この案を提出するもので

ある。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

○石黒教育長 

 今年度途中で辞めた方はいますか？ 

●田口学校教育部副部長 

 この度の改正ですが、学校運営協議会は平成３０年度からスタートしたため

２年間の任期中となります。しかし、校長先生は異動があり学校運営協議会を継
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続して開催するには推薦の暇がないことから、後任の方を新たに任命したいた

め改正するものです。 

 なお、２年間の任期の中、今年度任期中に辞めた方はおりません。 

  

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１４号        ［ 説明者 田口学校教育部副部長兼学務課長 ］ 

八潮市立小、中学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱に

ついて 

八潮市立小、中学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師に別紙の者を

委嘱したいので、学校保健安全法（昭和３３年法律第５６号）第２３条第

３項の規定により議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒   貢 

提 案 理 由 前任者が平成３１年３月３１日をもって任期満了とな

るため、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

〇石黒教育長 

子どもの数が多く大変という話しがあったと思うが、増やしたのはどこの学

校ですか？ 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

 潮止小学校・大瀬小学校・潮止中学校が増えました。 

〇石黒教育長 

大曽根小学校は該当しませんか？ 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

八潮医師会では、１校あたり１回が１２０人以内なら大丈夫ということで
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したので、大曽根小学校は現在５００人規模なので該当しません。 

ただし、今後７２０人を超える規模になってくると、増員の必要も出てくると

考えます。 

 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１５号      ［ 説明者 猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 ］ 

八潮市教育相談所専任教育相談員の任命について 

八潮市教育相談所専任教育相談員に別紙の者を任命したいので、八潮市

教育相談所設置規則（昭和６１年教委規則第１号）第４条第２項の規定に

より、議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 前任者が平成３１年３月３１日をもって任期満了と

なるため、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

〇木下委員 

 教育相談所は忙しいかと思いますが、５名で足りていますか？ 

●猪原指導課長 

 資格や経験のある方がきてくれれば、それだけたくさんの方の相談を受ける

ことができるので、現在は５名の中でできる範囲で学校と協力をしてやってい

ます。１人でも増えるように毎年計画は行っているが、なかなか集まらない状

況です。 

〇木下委員 

 頼りにしている保護者の方や子供もたくさんいるので、手厚く人数が増える

ことをお願いしたいです。 
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○石黒教育長 

 ５人から増やしていくことも考えていかなければいけないと思います。 

 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１６号      ［ 説明者 猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 ］ 

八潮市さわやか相談員の任命について 

八潮市さわやか相談員に別紙の者を任命したいので、八潮市さわやか相

談員設置に関する規則（平成２０年教委規則第２号）第２条の規定により、

議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒   貢 

提 案 理 由 前任者が平成３１年３月３１日をもって任期満了と

なるため、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

〇木下委員 

 ３点質問させていただきます。１点目は、この５名の方は毎日学校で勤務して

いるのですか？２点目は、５人の方が集まる研修はしていますか？３点目は、

学校での職員会議等に出席し、学校の様子を全て把握されていますか？ 

 

●猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 

 １点目は、月曜日から金曜日まで先生方と同様に７時間勤務しています。２

点目は、県で実施している研修や市で実施している研修で年度当初と年度末に

集まっていただき、各学校の現状を情報共有しています。３点目は、職員会議

には時間の都合で出ることはできないが、中学校においては授業の中に教育相

談部会を入れているので、そこの時間で先生方から様々な情報を得て相談室の
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状況を先生方に伝えて、教育相談主任の方とは、会議が無くても連絡を密にし

ながら情報把握に努めていただいています。 

○石黒教育長 

 八條ブロックに学校訪問した際に、各小学校が色々な子どもが多くいるため

、さわやか相談員を配置できないかという声がありました。 

それは、実施計画書に載せないと難しいため、来年度には何校かに配置できれ

ばと考えています。 

 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１７号      ［ 説明者 猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 ］ 

八潮市自立支援指導員の任命について 

八潮市自立支援指導員に別紙の者を任命したいので、八潮市自立支援指導員設

置に関する規則（平成３０年教委規則第３号）第２条の規定により、議決を求め

る。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 前任者が平成３１年３月３１日をもって任期満了となるた

め、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第１８号      ［ 説明者 猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 ］ 

八潮市自立支援カウンセラーの任命について 

八潮市自立支援カウンセラーに別紙の者を任命したいので、八潮市自立支援
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カウンセラー設置に関する規則（平成３０年教委規則第４号）第２条の規定によ

り、議決を求める。 

平成３１年３月２７日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 前任者が平成３１年３月３１日をもって任期満了となるた

め、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

 [質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

４．各部課長報告・連絡事項 

●香山教育総務部長 

（１）平成３１年第１回八潮市議会定例会一般質問について 

【資料説明】 

教育総務部関係では、岡部一正議員から「教育のＩＣＴ化に向けた環境整備に

ついて」、金子壮一議員から「調べる学習コンクール事業の取り組みについて」

の大きく２点の質問がありました。 

岡部議員の「教育のＩＣＴ化に向けた環境整備について」の「１.ＩＣＴ環境

の整備について」は、「本市におきましては、新学習指導要領の実施を見据えて、

平成３０年度に全小中学校の児童・生徒及び教員用のパソコンをタブレット型

に更新したものでございます。併せて、校舎内に無線ＬＡＮを整備し、普通教室

の無線ＬＡＮの整備率は１００％となり、児童・生徒及び教員が、普通教室等で

超高速インターネットを利用できるようになっております。また、現在、児童・

生徒が使用する学習用コンピュータにつきましては各校１クラス分、教員が使

用する指導者用コンピュータにつきましては各校１台となっておりますので、

学校での活用状況などを考慮しながら、更なるＩＣＴ環境の整備に努めてまい
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りたいと考えております。」と答弁しています。 

「２.ＩＣＴ支援員の配置について」は、「平成３０年度から、学校のＩＣＴ化

を推進するため、授業におけるＩＣＴ支援を中心に、教員をサポートするＩＣＴ

支援員を２名配置し、各学校を月２回、１回当たり３時間程度訪問し、機器やソ

フトの設定、操作並びに操作方法の説明、活用ソフトの助言・提案、学校ホーム

ページの作成支援などを行っております。」と答弁しております。 

つづきまして、３ページ・金子議員から「調べる学習コンクール事業の取り組

みについて」の「①小中学校への周知方法と応募者の推移について」は、「周知

方法につきましては、校長連絡協議会及び教頭研究協議会において事業内容を

説明するとともに、各学校にポスターの掲示を依頼するなど、児童・生徒への周

知に努めているところでございます。次に、応募数の推移につきましては、おお

むね増加傾向となっております。」と答弁しています。 

「②探求心を深める図書館でのサポート体制について」は、「毎年、夏休みの

初めに、八幡図書館及び八條図書館におきまして「図書館を使った調べる学習の

すすめ方講座」をそれぞれ開催し、調べる学習の進め方のポイントや作品の作り

方を説明しております。また、作品づくりの中で生じた疑問等につきましては、

随時、図書館職員が、相談等に応じ、さらに、作品の作り方について解説した「調

べる学習攻略本」を配布するとともに、参考として、過去の優秀作品を自由に閲

覧できるようにするなど、支援を行っているところでございます。」と答弁して

います。 

（２）平成３１年２月分「市民の声ボックス」の受付及び処理状況について 

【資料説明】 

平成３１年２月分の「市民の声ボックス」について市全体の投書は２３件

で、このうち教育委員会への投書は１件でした。 

内容は、指導課宛に「通勤時に利用するバスには小学生の団体乗車が多く見ら

れる。通常より乗車にかなりの時間を要しており、遅延のもとになっている。車

内はうるさく、甚だ迷惑なので、別のバスを用意するなどできないか。できない
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のであれば、通勤時間帯を外してほしい。また、うるさい生徒に対し、注意しな

い先生も多い。」というもので、回答については、「現在、小学校では、社会科見

学や遠足を通して、人間関係などの集団生活の在り方や公衆道徳などについて

の望ましい体験を積むことができるように活動を行っております。実施する内

容や交通手段等につきましては、子どもの発達段階に応じて、実施場所や実施時

間を考慮して、各学校で決定しております。各学校の校外活動においては、公衆

マナーの徹底が図られるよう、教育委員会を通して、改めて指導に努めてまいり

ます。」とお答えしました。 

●井上学校教育部長 

（１）平成３１年第１回八潮市議会定例会一般質問について 

 １人目の福野未知留議員の「投票率の向上について」質問趣旨①「生涯投票率

１００％を目指す」主権者教育については、教育課程の範囲の中で子どもたちに

確実に進めて参りますと回答させていただきました。 

子どもたちは直接投票ということで、今年度はハッピーこまちゃんの給食用

食器の投票について本物の投票箱を使用し９０％以上の投票率でした。 

中学校では、生徒会役員選挙などを行っているという具体例を回答しました。 

 ２人目の池谷正議員「市立小中学校教員の長時間過密労働の改善に向けて」質

問趣旨①「市内小中学校教員の長時間過密労働の縮減に向けて、その後の経過と

取り組みの成果について」は、現在働き方改革の中で様々なことを進めておりま

して、八潮市教育委員会としては、これに先駆けて平成２６年度に第１回、平成

２９年度に第２回の「八潮市立小中学校教職員勤務負担軽減検討委員会」を立ち

上げ、管理職、一般教諭にも参加して論議をしていただき、６つの提言をいただ

き、これについてそれぞれ進めております。 

今年度については、部活動ガイドラインの策定、また、３月議会で予算が議決

された出退勤の記録ソフト及びカードについて、４月下旬頃からこのソフトを

利用した勤務時間の管理を実施する予定ということと、６つの提言による進捗

状況について説明させていただきました。 
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質問趣旨②「根本的な改善策について教育委員会の考え」は教育長のお考えで

もありますが、いくら形を変えたとしてもそこで働く教職員１人１人の意識が

自分のワークライフバランスや健康などを考えながら改善しようという気持ち

にならなければ、いくら条件だけを整えてもよくはならないので、１人１人がし

っかりとやっていくということと、もう１つは、子供たちとの関りが好きで教員

になっているため、やる気のある教員に対し負担軽減のためと言い帰らせるの

は、情熱ある先生の気持ちを削いでしまうことになりはしないか。そういうとこ

ろのバランスを見ながら進めていかなければいけないと回答しました。 

３人目の小倉順子議員は「児童虐待防止対策について」は、現在国から緊急点

検を行われた調査についての報告と、八潮市教育委員会としての対応等につい

て説明しました。 

文部科学省からの点検は、平成３１年２月１日から２月１４日の期間一度も

登校していない児童生徒がいるかいないかの把握とその安否確認をということ

でした。一般質問までの間に確認をし虐待の可能性がある児童生徒はいません

でしたという報告をさせていただきました。 

４人目の森下順三議員の「輝く子どもたちについて」は、子どもたちの活躍を

議場で発表させていただく機会を得ましたので、スポーツ面及び文化面での活

躍の児童生徒について発表させていただきました。 

※ その他 

大瀬小学校の総合的な学習の時間の中で「郷土八潮について」６年生がそれぞ

れ様々なことを調べて発表する授業が行われました。この中の最優秀３名が議

員の皆様に聞いてもらいたいという希望があり、議会終了後に議員の皆様に大

瀬小学校に集まっていただき発表しました。プレゼンを使用した素晴らしい発

表で、「八潮市の政治取り組みに関して八潮に住む人が安心して暮らせるように」

という提案書を作成し説明しました。次に、八潮市の今の問題「ゴミのポイ捨て

について」こういう方法をすると無くなるのではないかということで、世界中の

変わったゴミ箱を調べたり、ゴミをそこに捨てたくなるようなゴミ箱を設置し
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たらどうかという提案をしていただきました。最後に「フォトジェニックスポッ

トを作る」ということで、ＳＮＳで載せられるところを作れば八潮はもっと観光

で色々な方が集まるのではないかということで、特に駅前公園のトイレ近くの

壁が広いためそこに天使の羽を書けばいいのではないかなどを発表し、議員の

皆様にそれぞれの思いを伝えていただきました。とてもいい時間が過ごせまし

た。 

（２）平成３１年度当初人事について 

教務・主幹教諭の配置については、表の通りです。 

過日、教育長、校長先生方にご協力をいただき初任者全員と面接をさせていた

だきました。 

皆さんそれぞれ個性豊かで、いい先生だな。張り切っているなという感想を持

ちました。 

新採の教職員ですが、人数でいうと小学校は男性５名、女性７名、合計１２名

でこのうちの女性１名は事務職員の新採用の職員でございます。 

中学校は男性２名、女性５名、合計７名でございます。市内小中合わせて１９

名の新採用の先生方が八潮に着任いたします。 

 転入教職員ということで、管理職を除いた一般教職員でございますが、小学校

で男性３名、女性９名で中学校で男性４名、女性２名の合計１８名の方が新しく

八潮にいらっしゃるという状況でございます。 

 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

（１）学校給食費の収納状況について 

【資料説明】 

平成３０年度学校給食費２月分までの収納状況を３月２６日現在で集計しま

した。 

小学校の収納率の平均が９９.７２％、中学校は９９.８０％で、小中学校の合

計は９９.７９％です。昨年の同時期ですと９９.８９％で０.１０％低い状況です。 
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現在未納者につきましてはそれぞれの事案が絞られてきましたので、学校と

連携しその家庭がどういう状況なのかひとつずつ対応していっている状況でご

ざいます。 

難しそうな案件につきましても、よく家庭の状況を聞きながら、悪質な場合に

ついては家庭裁判所に相談しなければいけないと考えています。よくお話を聞

きながら進めていきたいと思っております。 

 

（２）インフルエンザ感染に伴う学級閉鎖について 

【資料説明】 

 今年度インフルエンザが大変流行いたしました。 

 欠席者につきまして、昨年度５２３人でして、今年度は４８３人と４０人減っ 

た状況となっております。 

  

（３）中学校夜間学級について 

【資料説明】 

いよいよ４月１６日に入学式が開催されることとなりました。 

３月１５日現在で川口市から提供された資料ですが、入学希望者人数が７９

人、男性２７人、女性５２人、居住地として、川口市４２人、他市３７人、国

籍では、日本人が２４人、外国籍が４５人となっております。 

年代別でございますが、１０代が一番多く１９人、継いで４０代、２０代と

なっておりますが、８０代の方もいらっしゃるということで、１０代の方と８

０代の方が同じクラスで勉強することになります。 

（４）人事評価 最終結果報告 

【資料説明】 

（５）出退勤ソフトの導入について 

 平成３１年第１回八潮市議会定例会において、一般会計当初予算のなかに教 

育費として提出し、学校教職員の出退勤ソフトについて議会で承認されまし 
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たので、学校へ導入したいと思っています。 

 契約が済み次第、業者側とスケジュール調整をし、学校でインストールし、ま 

たカードに教職員の個人データを入れ、５月頃に稼動したいと思っています。出

勤したら学校のパソコンにカードをかざし、出張あるいは退勤のときにかざし

ていただき、在校時間を把握するようになっております。 

 

（６）教職員の不祥事根絶について 

【資料説明】 

 平成３０年度、３月１８日現在でございますが、県内の教職員の事故につきま

して、交通事故３件、わいせつ７件、その他非行為１件という状況になっており

ます。 

 埼玉県教育委員会から、教育長緊急メッセージ及び不祥事根絶のための特別

対策について、次のとおり通知がございました。 

不祥事を起こすものはごく一部とはいえ、こうした状況が続けば長年かけて

築き上げた学校教育に対する信頼が、一気に損なわれることになります。 

 県教育委員会としては、この状態を非常事態であると重く受けとめ、今般下記

のとおり教育長緊急メッセージを発出するとともに、不祥事根絶のための特別

対策を実施することといたしました。という内容です。 

 緊急メッセージにつきましては、別添の通りです。 

 

●関根教育総務課長 

（１）八潮市教育委員会特定事業主行動計画実施状況（平成２９年度）の公表に

ついて 

【資料説明】 

教育総務課から八潮市教育委員会特定事業主行動計画実施状況について取り

まとめましたのでご報告させていただきます。 

 内容は平成２９年度でございます。 
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 この特定事業主行動計画は、教育委員会が特定事業主としての立場から、教職

員と事務局職員が仕事と子育ての両立を図ることができることを目的としたも

のでございます。 

一例をご紹介いたしますと、５ページ中段⑥休暇の取得の推進 ア年次有給

休暇の取得の促進の上段をご覧ください。 

計画内容といたしまして、職員一人当たりの年間の年次有給休暇取得目標日

数を１５日に設定し、その確実な実行を図るとしたところですが、実施状況では、

平成２９年度年次有給休暇の平均取得日数は、１１．２日でした。 

内訳を申しますと、教職員３９１人の平均が１１．５日、教育委員会事務局職

員４６人の平均が８．４日でございます。 

引き続き、計画的に有給休暇が取得できるよう、周知してまいります。 

 なお、本日の定例会終了後に、市内小中学校長へ通知し、市ホームページに

掲載いたします。 

 

●岸本文化財保護課長兼資料館長 

（１）季節展示「端午の節句」について 

【資料説明】 

季節展示「端午の節句」については、４月２０日から５月６日にかけて資料館

古民家やホールを利用しまして、５月の節句人形やこいのぼりを行事の由来の

説明とともに展示いたします。お時間がございましたら是非ご来館ください。 

 

（２）その他 

【資料説明】 

次第には入っておりませんが、お手元に八潮市の文化財ガイドをお配りしま

した。以前の文化財ガイドは、ちょうど１０年前の平成２１年に刊行されたもの

で、その後に指定された文化財等が入っておりませんでしたので、今年度全面改

訂させていただきました。改訂にあたっては、これまで、国、県、市指定と種類・
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種別ごとにまとめていたものを、「先人の暮らしをしのぶ建物」「宗教美術の世界」

「人々の祈り」といった、その残されたストーリーごとに解説を付し、それぞれ

に読み物としても楽しめるコラムなどを配して、わかりやすく楽しめる構成に

しています。最後に文化財所在地図も付けておりますので、史跡めぐりの際の手

引書としてもご利用できるようになっています。 

４月２日から資料館で２００円にて有償頒布もする予定です。 

 

●猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 

（１）平成３０年度２月・３月 事件・事故報告について 

【資料説明】 

今年度も、子どもたちの命に関わることがございませんでした。 

これもひとえに、学校の指導のみならず、地域の方や関係各所の方々の 

ご協力とご支援があったからだと感謝しております。 

 

（２）八潮市立中学校部活動ガイドラインについて 

【資料説明】 

今年度３回の検討会議を開催し、国や県のガイドラインを踏襲する形で、

本市のガイドラインを作成しました。 

このガイドラインは４月１日より公表されると同時に、各学校は、自校

の部活動方針を作成し、保護者や生徒に周知することになります。 

今後は、各学校の活動の様子などに注視しながら、進行管理を進めてい

く予定でございます。 

なお、八潮市のガイドラインに関しましては、４月よりホームページに

掲載される予定でございます。 

 

（３）平成３１年度埼玉県公立高等学校入学者選抜結果等について 

【資料説明】 
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３月１２日現在の県内公立高校合格率を市内の中学校別結果と、八潮市 

全体の合格率をお示ししてあります。右のページ下、八潮市全体は８９％

でした。昨年度は９１％でした。 

３月１５日現在の平成３０年度中学校３年生進路状況報告となります。 

ご覧になっていただければと存じます。 

資料の見方といたしましては、⑮の進路未定者に注目してください。 

・５校全体で、７名の生徒が進路未定となっております。 

・詳細は各校の進路状況報告書をご覧いただければと存じます。 

・また、市内全中学校において、 

・都、他県、国立高校進学者   ８名（Ｈ２９ ４名） 

・私立単願進学者     １５４名（Ｈ２９ ９２名） 

・県立等に不合格で、私立高校への進学者   ５１名 

・欠員補充希望者   ４名（Ｈ２９ ５名）         

・就職希望者  １名（男子 ０名・女子 １名） （Ｈ２９ ０名）        

  （希望者なので、就職先が決定している生徒だけではございません） 

 

（４）平成３１年度当初市内小・中学校特別支援学級等設置状況及び人数につい 

 て 

【資料説明】 

資料４をご覧ください。来年度の各校における特別支援学級のクラス数

と人数でございます。 

新設としましては、潮止小に自閉情緒学級を、中川小に知的学級を設置

します。 

 また、松之木小学校に関しましては、特別支援学級の定員が８名であり、

定員を超えるということになりましたので、１学級増える状況です。 

中学校に関しましては、新設等はございません。 
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（５）平成３０年度八潮市立小学校六ヶ年、小中学校九ヶ年無欠席児童生徒につ

いて 

【資料説明】 

３月１６日（土）にメセナ集会室において、八潮ライオンズクラブ主催 

の表彰式が行なわれました。 

・小学生５９人、中学生４２人、合計１０１人が表彰されました。 

・昨年度は、小学生５１人、中学生４１人、合計９２人が表彰されました。 

（６）その他 

【資料説明】 

「八條中のピンクシャツデー」についてご紹介させていただきます。 

いじめ撲滅についての取組の一環として実施いたしました。発起人は生

徒たちで、先生方に提案をしました。主権者教育に繋がるような自主的な

活動でしたので紹介させていただきました。来年度のいじめ対策委員会な

どでも報告していく予定でございます。 

 

【 教育長諸報告及び部課長報告・連絡事項の一括質疑 】 

 

なし 

５．協議事項 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

（１）学校教育審議会委員の構成について 

【資料説明】 

八潮市学校教育審議会につきましては、平成３１年度学校適正配置・指針計画

のために、開催する予定となっており、学校教育審議会につきましては、委員の

構成が（１）～（７）の構成となっております。 

こちら平成２４年に設置した際の、委員の構成につきましては記載のとおり

となっておりまして、参考までに平成２４年度八潮市学校教育審議会の委員の
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皆様の名簿も載せさせていただきました。 

こちらにつきまして、平成３１年度、今後団体等に推薦のお願いをしていくこ

とになりますが、案といたしまして、町会・自治会長２名、市内小中学校長４名、

市内小中学校ＰＴＡ２名、学校運営協議会の代表者４名、学識経験のある者１名、

公募２名、合計１５名ということで考えております。 

また、今回学校運営協議会の代表者４名につきましては、大瀬小及び潮止中に

関係のある方、市の北部地区に関係のある方、西部地区の大曽根小さらには中川

小に関係のある方などを考えたいと思っています。 

 

[質 疑] 

〇木下委員 

 前回この会議に参加した状況からみると、女性が少なかったのと子どもがい

らっしゃった保護者が４名でした。保護者の意見が少なかったので保護者、女性

の意見がもっとあればいい思います。 

○石黒教育長 

 そういった部分も踏まえてこちらで検討していきたいと思います。 

 

 

[ 教育長が定例会閉会の宣言をする ] 

会議終了。
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次回開催日程  

平成３１年第４回定例会 平成３１年４月２４日（水）午前９時３０分 

 

会議録作成責任者                

会 議 録 作 成 者                

会 議 録 作 成 者                

 

上記会議録に相違ないことを出席者全員ここに署名する。 

 

八 潮 市 教 育 委 員 会 

 

教   育   長                      

 

教育長職務代理者                      

 

委      員                      

 

委      員                      

 

委      員                      


